

一再遭受家暴，再诉时终判离婚

法律人士：受伤害一方坚持要离，一定要掌握比较充分证据

爆料即有奖

96706

齐鲁理工学院杯
独家爆料大奖赛

见报即奖50元
上不封顶

随着我国反家暴法的酝酿，家暴近来也成为一个热点词。妻子受到丈夫家暴可以顺利离婚吗？近日日照岚山区法院审理了一起因家暴引起的离婚诉讼案，法院开始时判决不准离婚，但才过了短短两个多月，妻子又以家暴起诉要求离婚，法院这次支持了双方离婚，这是为什么呢？一起来看看下面的案子吧。



提个醒

警惕假信用卡 骗取“开卡费”

高额度的信用卡直接邮寄上门，想要开卡只需交纳“开卡费”。近来全国不少地区的市民都遇到了类似“从天而降”的好事，但是在汇款后才发现上当受骗。对此，银行工作人员提醒，对于来路不明的信用卡，广大消费者要提高警惕。

在重庆一家私企工作的张华不久前收到一封来自某银行的信件，里面装着一张印有他名字的信用卡，信中称他成功办理了一张信用额度为10万元的信用卡，但需要缴纳1000元的“开卡费”，里面还注明了“客户经理”的联系方式。由于之前申请过多家银行的信用卡，张华深信不疑。于是他联系上信件中的“客户经理”，并按照要求向对方指定账户汇去了1000元钱。但之后“客户经理”的电话就再也打不通了，张华拿着卡到银行查询，才发现这张信用卡是假冒的。

据某商业银行的工作人员介绍，近期不少银行都收到了关于类似骗局的咨询。这种新骗局极具迷惑性，因为一般正常的信用卡也是通过邮寄的方式到办卡人手里，但是激活一般都不需要收费，骗子却通过伪造的信用卡，以高额度为诱饵，骗取所谓的“开卡费”。对此，上述工作人员提醒，对于来路不明的信用卡，消费者应拨打银行热线验证。（据新华社）

本报记者 王裕奎 通讯员 王淑霞 高阳

法官说法

判不判离婚 主要看哪些因素

对于本案，法官介绍，家庭暴力是判决离婚的重要条件之一，但如果一段婚姻还可以挽救的话，一般会判和不判离，因此，对于只是轻微的家庭暴力，如果施暴一方有悔改的可能，法院会尽力调解双方向好的方面发展，再给双方六个月的期限，也是让双方再冷静考虑一下，看看能不能向好的方面发展。如果家暴的后果比较严重，那么判离的可能性就比较大。当然如果家暴虽然只是较轻的，但受伤害一方坚持要离婚，在证据充分的情况下，判离的可能性也会比较大。

山东律苑律师事务所律师张颖对此提醒：遭受家暴一方多是在家暴发生一段时间后才起诉离婚，因证据不充分，刚开始起诉时判离可能性很小。建议遭受家暴后要去做四点准备：一是报警留证，二是去医院通过病历取证，三是自己拍照留证，四是让目击者提供证言。这四点涵盖人证物证，能形成完整的证据链。

一诉 称遭受家暴无证据离婚诉求被驳回

2008年，日照岚山区人范红与刘名（均系化名）在打工时认识，两人一见钟情，于2010年在当地结婚，婚后并育有一个男孩。婚后一段时间两人小日子过得有滋有味。但不承想，几年后双方因对家庭事务的看法不同，经常发生争吵，后来还出现动手的情况。

2014年3月，范红以双方经常发生纠纷，且刘名还对自己实施家暴为由，向岚山区法院提出了离婚请求。而刘名则以

双方系自由恋爱，夫妻感情基础很好，虽然存在争吵，但并不存在家庭暴力，因此不同意离婚。对刘名不存在家暴的说法，范红也拿不出证据推翻。

岚山区法院经审理认为，范红与刘名结婚多年，已经建立起一定的夫妻感情，虽因生活中琐事发生吵闹，但尚未导致夫妻感情完全破裂，范红又拿不出对方实施家暴的证据，要求离婚的理由不充分，故判决不准离婚。

再诉 获充分证据未半年规定获判离

然而，法院判决书下达后才两个多月，因一件小事，刘名对范红实施了殴打，致范红头部多处软组织挫伤，为此事，刘名受到了公安机关的行政处罚。

2014年6月，范红又以刘名对其实施家庭暴力为由，第二次起诉要求与刘名离婚。这次虽然刘名仍不同意离婚，但面对范红充分的遭受家暴的警方和医院方面的证据，刘名却无法再否认。经法官多次调解后，日前，双方自愿达成离婚协议。

法官对此介绍，根据《中华人民共和国民事诉讼法》第一百二十四条的规定，判决不准离婚和调解和好的离婚案件，没有新情况、新理由原告在六个月内又起诉的，不予受理。“本案中原告虽然在法院判决不准离婚的两个月后又起诉离婚，但因为一方使用家庭暴力导致对方随时有受到严重伤害的可能，应属于民事诉讼法规定的新情况、新理由，不受民事诉讼法规定的六个月的限制。”法官介绍。

成年人麻疹患者逐渐增多 小时未种疫苗的最好补种

本报烟台12月22日讯（记者 宋佳）麻疹是儿童最常见的急性呼吸道传染病之一，但近年来也出现了较多的成年患者，专家提醒，冬季是麻疹流行期，未系统接种过疫苗的成人也应特别注意，可考虑补种疫苗。

22日，记者从烟台市疾控中心获悉，近年来，一到冬春麻疹病多发季节，就会出现大量的成年麻疹患者。“这并非偶然现象，在全国其他地方也大致类似。”烟台市疾控中心工作人员说，这些成年患者多半是没有系统接种过疫苗的人群。据介绍，麻疹是传染性很强的急性呼吸道传染病之一，发病后一般会表现为发热、皮疹、上呼吸道感染甚至眼结膜炎。麻疹严重地威胁病人的身体健康，严重者可并发肺炎、脑炎、心肌炎、喉炎等并发症，如不能得到及时治疗，可造成死亡。

“很多市民认为，麻疹只发生于儿童、婴幼儿群体，其实不然。”该工作人员介绍，成年人也会发病，目前烟台的麻疹病例，以流动人员及其子女为主，这一人群往往是疫苗漏种或免疫失败的主要人群。因此，赴烟台外地务工人员及其子女、适龄婴幼儿都被列入免费接种项目。烟台市疾控中心工作人员特别提醒，外出要做好自我防护，去麻疹流行地区前要及时接种疫苗，要多带衣服、热水，及时根据气温变化增减衣物；流行期间，在人口流动性较大的车站、码头、商场等地必要时佩戴口罩。集体单位一旦发现麻疹后应要求病人隔离，并避免易感人群的接触。接种减毒活疫苗后产生抗体的时间较麻疹的潜伏期早，对易感者进行应急接种可以有效降低发病。

冬天想不生病，八部位要保暖



想知道“逸周末”最新内容，扫一扫吧！

冬天天气冷，室内室外温差大，好多抵抗力较差的人因为不能适应这种温差的变化而生病。尤其是小孩子，几乎一到冬天，医院儿科就人满为患。还有一家人全部被感冒击倒，无一幸免。专家说了，冬天要想不生病，身体八个部位一定要注意保暖。这“八暖”做到位，保你安然度寒冬。

那么，这神奇的部位是哪八个呢？关注逸周末公众微信号（qiluyizhoumo），查看全部详细内容。点击逸周末微信页面左上角头像，还可以查看历史信息哦！

逸周末粉丝QQ群(384365359)——逸家人现在也开通了，欢迎亲们回家！

入睡难、睡得浅、多梦易醒、醒后睡不着…… 三类老失眠，就要吃天麻

植物调理 老失眠就用“鲜”天麻

失眠的方法有很多种，偶尔失眠可以吃点安眠药，但不能长期吃，长期吃会有依赖，而且越吃越多，越吃越睡不着。目前服用褪黑素的也很多，但褪黑素主要是倒时差使用的，不能从根本上解决问题。至于音乐疗法和一些仪器，准确的说只能是安慰剂。效果都不明显，直到中西医名家找到了新鲜冬天麻，老失眠居然得到改善了。

三类“老失眠”适合用天麻

女人睡不好，就比别人老！

女人一两天睡不好，就会令女人失去神采，皮肤缺乏光泽，变得晦暗；失眠一两个月，血液逐渐呈酸性，皮肤变薄，色斑加重，皮肤粗糙，部分女人还会脱发；失眠半年以上，女人雌激素就会紊乱，精神萎靡，比同龄姐妹明显衰老。营养屋天麻胶囊，天然萃取，植物调理，女人睡得好，心情也顺畅。

中年人压力大，用天麻改善睡眠！

上有老、下有小，公司是骨干，在家顶梁柱，所以无论是工作还是生活中，中年人都承受着巨大的压力。美国医学界把人到中年出现颓废、失眠、焦虑等心理状态称为“灰色心理”，因为生理上有旺盛期进入缓慢衰退期，心理开始偏差，身体机能开始失衡，极易失眠。此时心肝同调特别显著，清热泄火、宁心安神，脾气就没那么大了，心脑不烦躁了，晚

上就能睡好觉，白天工作有精神。

谁说老人觉少，误区！

人老了，大脑也老化了，随之而来的睡眠中枢也老化了，很多老人自己都认为，觉少是正常的。研究证明，老年人加上白天打盹的时间，每天的睡眠需求与壮年人相当，所以老人觉少也是病，也需要调理睡眠。

很多老人每晚总是 2-3 小时的混沌觉，似睡非睡。要么辗转反侧“床上烙煎饼”，要么浮现联想“大脑放电影”，长此以往，头脑晕涨、筋疲力竭，加速衰老。天麻胶囊调理失眠特别对于老年人，平肝阳，改善睡眠，养心神提高记忆，特别是调理神经，改善失眠恶性循环，有望让老人甩掉大包袱，畅快睡好觉。

营养屋天麻胶囊

高含量 不伤胃

今天订购 买2赠1

规格：500mg×90粒/瓶

主料为地道药材天麻、酸枣仁等，美国工艺破壁提取

沪食药广审(文)第2014080131号

订购电话：400-8898-102

益身轻 在家治疗“老腰突”

腰腿不痛 一身轻松

山东统一订购电话：400-8898-102

益身轻采用“支撑保护疗法”，不影响正常工作和生活，通过腰椎支撑，缓解腰椎的压迫和疼痛，是一种纯物理治疗腰椎病的方法。经审核具有医疗器械批号：药械(准)字 2013 第 2260143 号。而且益身轻还是双专利产品(专利号：ZL201020616853.5、ZL200720101442.0)。现在半价体验，不到千元，花钱少，无风险，大家都说，这机会太难得了，太超值了！

今天订购 半价体验

中国营养健康品销售与服务领军企业

益生康健 助您一生健康 400-8898-102

益生康健总部地址：北京市海淀区北三环西路 43 号青云大厦 2 层 4 层